Ci02xHOe JIBU2KE€HUEe TOYKH, IJIOCKOe MePEHOCHOE

JBU2KEHUE

[Tyrockuit MapHAPHO-CTEPKHEBON MEXaHU3M MPUBOIUTCS B IBUKEHUE KPUBOIIHU-
moMm OA, KOTOPBIil BpalaeTcs MPOTUB YaCOBOil CTPEJIKHU C IIOCTOSHHOM YII0BOi
CKOpOCTBIO w. Bross crepxxust AB nmxkercst touka M mo 3akony ANM = o(t) niau
BM = o(t). Ilonoxenne mexanusma 1pu t = ¢, yKa3aHo Ha pucyHke. Bce pas-
MepBl JaHbl B cMaHTUMeTpaxX. CTep:KHHU, TMOJI0XKEHHe KOTOPhIX He 33IaH0 YTIJIOM,
TOPU30HTAJIBLHBI WJIM BePTUKAIbHBL. HaliTi abCOTIOTHYI0 CKOPOCTH U aOCOTIOTHOE

ycKopeHue TOYKu M B 3TOT MOMEHT.

3amaua 12.1. Andpees Anexcardp

Bacuavesuy

60°

AM = 15(sin(7t/6) +t?); t = 5 c,
woa =05 L
OA = 300, AB = 765, BC = 300

3amaga 12.2. Bypdwezos IIémp Buxmoposuy

BM =Tt(12—t); t =2c,
woa =161,
OA =90, AB = 280, BC = 200

Banauga 12.3. 3unaues Aaexcandp Cepzeesun

30 O C/oo
M

A
AM =5t(5—t);t=2c,
woa =121

OA =30, AB =175, BC = 30

3amaua 12.4. Kanrawnuros Asrexcarndp
Baadumuposun
A M B
459
Q 459

AM = 11¢(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
woa =191,
OA =60, AB = 165, BC = 80




3agauya 12.5.
Aunexceesuny

Mapuenro Tumogpeti

M

459

BM = 9(sin(nt/6) + t?); t = 1 c,
woa =221
OA =10, AB = 27, BC = 20

3amauva 12.6. Maznes Andpeti Jmumpuesun

60

M B

A
30 C

AM = 15t(2 + cos(nt/3)); t =4 c,
woa =2 %a
OA = 80, AB = 225, BC = 100

3amaua 12.7. Mupsoes Baadumup
Mupsobexosun
O 4
M 45 ¢
459

BM = Tt(2 4 cos(mt/3)); t = 2 c,
woa =121
OA =13, AB = 42, BC = 26

3agaua 12.8.  Odunyos Hurxuma Hzopesur
30 C
M
60°
O
AM = 6t(2 + cos(nt/3)); t =6 c,
woa =13 %,

OA =170, AB = 216, BC = 100

amaua 12.9.  Odxun Amumputd Osezosuy

BM = 8t(2 + cos(mt/3)); t =2 c,
woa =111
OA =20, AB = 48, BC = 30

3amauga 12.10.
Anexcandposuu

Iasnoe Maxcum

O

BM = 6t(2 + cos(mt/3)); t =2 c,
woa =121
OA =10, AB = 36, BC = 20




3amauga 12.11.
Fezenvesuy
A

Haramxun Iasen

BM = 13(sin(7t/6) +t2); t = 1 c,
woa =3.2 1,
OA =10, AB = 39, BC = 30

Bamauva 12.12. Pomanos Huxuma Andpeesun

SC
60
30
M
609
@)
AM = 24t(3 —t); t =1 c,
woa =181

OA =30, AB =96, BC' =50

3agaga 12.13. Cvin Anacmacusa

Baadumuposra

BM =9t(10 —t); t =2 c,
woa =151
OA =100, AB = 288, BC = 200

Bamaua 12.14. Teasmnux Bozdan Cepeeesuy

BM =7t(16 — t); t = 3 c,
woa =14 %,
OA =200, AB = 546, BC = 200

3agaua 12.15.
Anmonosuy

@edopos Baaducaas

in

A
AM = 20t + 8sin?(nt/3); t = 3 c,
woa =151
OA =40, AB = 120, BC = 80

3amauga 12.16.
Bazxumosuuy

Xamypados Mazomed

45
M
iy
AM =18t(3 —t);t =1,
woa =1.9 1,
OA =20, AB =172, BC =50




3ama4ya 12.17.
Anexceesna

0

Xoaocmosa Apuna

459

in
BM = 16t + 8sin?(nt/6); t = 1 c,
woa = 3.5 1,
OA =8, AB =36, BC =23

3amaua 12.18. Yebomapv Eezenuti

FEeseenvesun
45°
45
M
0
AM = 10(sin(7t/6) + t?); t = 5 c,
woa =051,

OA = 200, AB = 510, BC = 300

3amauga 12.19.
Anexcarndposuy

Yepruuenro Anexcandp

AM =14t(3 —t); t =1 c,
woa = 1.7 %,
OA =20, AB =56, BC =40

3amauga 12.20. HTuaxun Asexcet

Zlmumpuesuy
45°
45°
M
o .
AM = 16t + 8sin?(nt/4); t = 2 c,
woa =151

OA =30, AB = 100, BC = 70

Bamaua 12.21. Hduyxut Uavsa Eeeenvesuy

AM = 6t + 8sin?(nt/3); t =3 c,
woa =161,
OA =10, AB = 36, BC = 20




